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Ypok matemaruky.

Tema: 3akpennenue.

[ema: 1. 3akpenuts nomydennsie 3ranus ya NPEeNBIAYIINX YPOKaXx.
2. YIIpaxXHATECA B HABBIKAX CYeTa.
3. 3aKpenuTh 3HAHMSA HA3BAHHE KOMIIOHEHTOR YMHOXEHHS.

O6opynosanue: [Tnakarsr, Maker PAKeThI, KapTa COTHEYHOH CHCTEMI I, KAPTOYKH
KpPOCCBOP/I.

Xon ypoxa.
OTansl ypoka.

1. Opr.m. lonroxnanusrii JaH 3BOHOK-
Hauunaercs ypox.
Tyt 3aten u 3anauny,
Wrps1, tmyTkn, Bee 14 Hac)
IMoxenaiite Ham ynauu-
3a pabory B m06pHIif uac.

MunyTka kammurpadum 12 1212 1212 12 12 12121212121212121212 12

2+2+242+242=12 2*6=12
6+6=2 6*2=12
4+4+4=12 4*3=12
3+3+3+3=12 3*4=12

(O6BacHUTE nauHYyIO 3aIIHCh)

-Uem umeno 12 sHamenarensHo B anpene?

(YO.A.T'arapun 12 anpens B 1961rony coseprmn IEPBBIH MOJIET B KOG VOC., )
-Y Hac Toe HeOGBIYHBIN ceromHs YPOK. DTO ypoK-IyTemrecTaye.

-IlepBast nnanera, Ha KoTOpyIO MBI OTIIPaBUMCS-3T0 MepKypHii.

Mepkypuit-oTo camas ManeHbKas miageTa, Omna HaxomuTes Gimimke k conuny. [pu
9TOM TIOYTH BCE BPEMs ITOBOPAUYUBAETCA K Counnity ozHoO# cTopoHOi.



YeTabli cyer.

Hy»xHo cobpars Maxer kocMugeckoro KOpabJis, pellIHB mpUMeps! Ha oOpaTHOIH
CTOPOHE Ka)KIOH JeTay.

2%4+2 2 s 6*2 7*3

3+1S 6+44 8422 50-0

Bropas nnanera, va kotopyro mp1 OTIPaBUMCA-3T0 Benepa.

Ha neif, kak na 3eme, ects atMocdepa, 5To Takas BO3yuIHas 060Jiouka. Tonbsko
B OTJIMYHE OT HaIllel 3eMHOM, COCTOHUT He W3 KHCII0poaa, a 1o Goibll el YacTH u3
YTJIEKHCIIOrO rasa.

Pa6ora ¢ yuebuukoM.,

-OtkpoiiTe yye6HuK Ha cTpaHuue 77.
-IIpoguraiite BHUMATEIBHO 3amaqy Ne 3.
-Bribepute onopausie ciosa.
3arotoBmia-? 10 6. mo 2 1.

Ocranocs-2 1.

Bemyto-?

Pemreswe.

1) 2*10=20(y1.)- sarorosmna
2) 20-2=18(1.)

Orset: 18 mutpoB.
3aga4a N4,
ITepBecro-5 kr.
Broporo-4 xr.
Tperbero-?
Pemenue.
13-(5+4)=4 (xr.)

Ortser: 4 kunorpamma.




-Ornpasngemcs ua TPEThIO MTaHeTy-310 Mapc.

Mapc-kpacHast Mmaenbkas nna"eTa. Ha Heif ovyens mano KHCIIOPOJ4 IOYTH HeT.
Hert Bogsr.

Du3MUHYTKA.

XOMKa - XOMKa XOMSUOK (HamyBaeMm mgxn)
ITonocarenskuit 6ouok

(menate nBMXXeHUS TI0 TEKCTY)

Xomxa paHo BCTa€T, MEYKU MOET, YIIKHU TPET
ITomeraer Xomka XaTKy ¥ BBIXOIUT Ha 3apsIKy,
Pas, ;1Ba, Tpu, YETBIPE, IATh,

XOMKa CHIIBHBIM XOY€eT CTATh,

Ortmpasinsemcs na HeTBEPTyIo mianety-FOmurep.

IOnurep-camas Gonpwas mranera Conneunoii cucremsl, KOnurepcocrout us raza,
€r'0 HA3BIBAIOT Ia30BOM MIIAHETOIA.

Pereune npumepos y nockn.

Beraucnure u cremaiire IIPOBEPKY.

73-56= 57-39= 45+15=
48+14= 64+16= 29+11=

Konnexrusnas pa6ora.

«Kpyrossle nmpumepsry.

[ 21417= 38-6= 32+8=
53-50= 40+20= 3+20=
60-7= 33-12= 23+10=

Ipumepsr 9 (peuraem LETI0YKOI).
-Otmpasnsemes na IATYIO IIAHETY.

Carypu - kpacusas u HeoGbIYHAs mianeTa. Fe YAUBUTEIIbHAs! 0COOEHHOCTB-3TO
KOJIBIIO BOKPYT ILIAHETHI.




CamocrosTensuas paGora.

Io xaprouxam peuraem ypasuemys,

x+25=50 35-x=15 x*2=:18
-Illecras manera — Vpan,

Ypa#-TanHCTBEeHHASs TIaHeTa, IO HENTOHATHBIM NIPHYMHAM JIEXKHUT Ha Ooky u
BpaLlaeTcst COBCEM He TaK, Kak APyrHe MJIaHeTl.

I'eomeTpuyeckuit MaTepHal.

Hauepruts kBagpar co CTOpoHamuS c¢M. Haiitu ero epuMeTp.

a=5cM.

P-?

Pemenne.

P=5%4=20(cm.)

OtBet: nepumerp kBanpara paBeH 20 cm.

Ornpasnsemcs na Herrrym.

Hentyn-nensuas, ouens xonommas [I71aHeTa, HAXOUTCS 0YEHb JANIEKD OT COJHIA.
Pabora no psapam.

Pewwts npumepsr, pas6usmmics Ha KOMaHIbI.

I xomanna Il xoManma IIT xomanna
28+22+10 45+26+0 53-3-5
45*%0 47+35+13 79-9+3
26+14-10 64+16 14+8-9
38-8-0 57-39-0 20+73
15+15+15 20420420 18+18+18
25%]1 §*3 T*2
253 15 853
6*2415 25+10 1*10




-BosBpamaemcs Ha 3emiio.
Hy:Ho pasramats KPOCCBOP/I.

. Pesynerar neitctBus cnoxenms,

Hassanue xomronenTos neficteus YMHOXEHHS.

. DUTYpa, NMoJTy4eHHas IepeceyeHneM JBYX TPSIMBIX.
PesynbTar neiictBus nenenus..

Hucio, nosyyennoe mpu YMHOXKEHHH.

Ouens 1wt0xas onenka 3Hanwui,

Hetictaue, o6paTHoe croxenyo.

~N QY WM

Hror ypoxa.
[omyuyunock kmovesoe ciroBo MOJIOOLIBI.

Jomarnree 3ananne: cTpanuua 77, Ne§,9,




